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Média Geral das Avaliações
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1 Gestão e Apoio Institucional (TA) 121 9363 2.87 5.53 22 5 21 129 344 1172 0 0 0 0
2 Infraestrutura Tecnológica (TA) 121 11266 2.87 5.48 19 15 47 138 438 1389 0 0 0 0

 
Gestão e Apoio Institucional (TA)
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1 Seu superior imediato é acessível? 121 699 2.89 5.78 0 0 0 4 19 98 0 0 0 0

2
Conheço e considero satisfatório o Plano 
de Carreira Administrativo da Instituição?

120 619 2.89 5.16 6 1 3 16 26 68 0 0 0 0

3
Considero que há compatibilidade entre a 

função que exerço e o salário pago pela 
instituição? 

121 619 2.9 5.12 3 1 4 18 40 55 0 0 0 0

4
Existe pontualidade no pagamento de 

salário?
121 716 2.9 5.92 0 0 0 1 8 112 0 0 0 0

5

A instituição promove/apoia a realização 
de cursos e treinamentos que possibilitam 

meu desenvolvimento pessoal e pro-sõ
sional?

121 683 2.88 5.64 0 0 2 7 23 89 0 0 0 0

6
Tenho oportunidade de participar de reõ
unikes de gestão e contribuir com sugõ

estkes e feedbacOs?
121 659 2.87 5.45 3 1 1 12 21 83 0 0 0 0

7
Existe divulgação das deciskes da gestão 

institucional?
121 648 2.88 5.36 2 1 3 9 37 69 0 0 0 0

8

Sou representado pelos colaboradores 
que participam das deciskes institucionais 
(CNUS,Pê CPAê CIPAê e outros conselhos e 

comisskes)?

121 664 2.87 5.49 1 0 2 13 25 80 0 0 0 0

9
A Instituição acolhe e discute sugestkes 

dos colaboradores?
121 650 2.88 5.37 2 0 3 12 33 71 0 0 0 0

10
A Instituição promove açkes que proporõ
cionam um bom ambiente de trabalho?

121 679 2.87 5.61 1 0 1 5 29 85 0 0 0 0

11
Percebo coerôncia entre missãoê visão e 

valores e as açkes desenvolvidas na Instiõ
tuição?

121 680 2.87 5.62 1 0 1 9 20 90 0 0 0 0

12

A IES promove açkes (eventosê curõ
sosê programasê dentre outros) que conõ
tribuem para o desenvolvimento socioeõ

conjmico da região?

121 686 2.88 5.67 1 0 0 6 23 91 0 0 0 0

13
A autoavaliação aúuda a tornar a Instituição 

melhor?
121 691 2.88 5.71 1 0 1 5 17 97 0 0 0 0



14
Considero que a avaliação institucional 

atende as demandas dos técnicos adminõ
istrativos? 

121 670 2.87 5.54 1 1 0 12 23 84 0 0 0 0

Infraestrutura Tecnológica (TA)
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1
N site da Instituição apresenta facilidade 

de navegação?
121 653 2.87 5.4 2 0 5 8 32 74 0 0 0 0

2
N site da Instituição apresenta inforõ

maçkes Wteisê completas e atualizadas?
120 661 2.87 5.51 0 0 6 7 27 80 0 0 0 0

3

Considero satisfatórios os canais de coõ
municação da instituição com a comuõ

nidade interna (VhatsAppê eõmailê etc?) e 
externa (redes sociaisê Tàê outdoorê siteê 

etc?)?

121 666 2.87 5.5 2 1 2 10 20 86 0 0 0 0

4 N acesso L internet é satisfatório? 121 580 2.96 4.79 5 7 7 21 30 51 0 0 0 0

5
N sistema de Gestão Acadômica atende as 
demandas relacionadas a sua rotina diária 

de trabalho?
117 641 2.87 5.48 1 1 1 9 31 74 0 0 0 0

6
N sistema de gestão atende as demandas 
relacionadas a sua rotina diária de trabalõ

ho?
118 653 2.87 5.53 1 0 1 9 29 78 0 0 0 0

7
N ambiente físico de trabalho (acWsticaê 

climatizaçãoê carteirasê equipamentos de 
vídeo e som) é satisfatório?

121 670 2.87 5.54 0 1 3 7 29 81 0 0 0 0

8
N ambiente físico do auditório é satisõ

fatório?
121 649 2.88 5.36 1 1 6 12 26 75 0 0 0 0

9
N estacionamento é su-ciente e adequado 

L utilização?
121 656 2.87 5.42 3 0 4 6 31 77 0 0 0 0

10
A manutenção e limpeza da IES (banheirosê 
áreas de convivônciaê laboratóriosê salas 
de aulaê dentre outros) são satisfatórias?

121 663 2.87 5.48 1 3 2 7 26 82 0 0 0 0

11
Ns equipamentos de trabalho são adeõ

quados?
121 668 2.87 5.52 0 0 4 9 28 80 0 0 0 0

12
A biblioteca possui espaço adequado L utiõ

lização dos alunos?
120 695 2.89 5.79 0 0 1 1 20 98 0 0 0 0

13
N ambiente físico da área de convivôncia é 

satisfatório?
121 694 2.88 5.74 0 0 0 6 20 95 0 0 0 0

14
As condiçkes de acessibilidade da instituõ

ição são satisfatórias?
121 687 2.88 5.68 0 0 1 6 24 90 0 0 0 0

15
As condiçkes de uso da copa da instituição 

são satisfatórias?
120 694 2.89 5.78 0 0 0 4 18 98 0 0 0 0

16
A Dimpezaê higieneê qualidade dos alimenõ
tos/serviços oferecidos pela (s) cantina(s) 

são satisfatórios? 
120 674 2.87 5.62 1 0 3 4 24 88 0 0 0 0

17 Sintoõme seguro dentro da IES? 121 662 2.87 5.47 2 1 1 12 23 82 0 0 0 0

 


